
第 9回ＺＰＳＣ合同役員会議事録 
 

日時 平成２２年１１月３０日（火）午後１時３０分～ 

場所 東地区文化センター第２集会室         

 

出席者 ＺＰＳＣ 土持、佐藤（博）、鈴木、木下、松尾 

公民館 下島、平井、植松、林、新井 

 

議題 

１ 平成２３年度ＺＰＳＣ役員について 

 ・会長 是安さん（Ａ） ・副会長兼会計 松尾さん（Ｄ） ・書記兼監査 市川さん（Ｃ） 

 

２ 平成２３年度パソコン講座について 

（１）日程について 

 （館から） 

 ・予定表（案）を提示。今年度までの応募者数から公民館と北地区について、はじめての

パソコンをエクセル入門に変更した。 

 ・ＺＰＳＣの要望（①４、８、３月は開催しない。②１２、１月は週２回で期間は２週間

での開催。③２ヶ月連続で担当が同グループにならない。）を考慮。 

 ・他の講座等の関係で提示した案を一部変更。（別紙参照） 

 

○講座の内容についての検討 

①１回の講座を全てインターネットの講座に変更する。 

・カリキュラムは３時間×４回にこだわる必要はない。 

・テキスト、機器使用料の検討。 

②ワードやエクセル入門の中の１日をインターネットに特化した内容にする。 

③はじめてのパソコンのカリキュラムを変更して行う。 

・１回の講座で入力、メール、インターネット全て覚えるのは難しい。 

・再度の受講を可能にする必要がある。 

→①～③の意見についてＺＰＳＣで持ち帰り検討。 

 

○夜間の講座開催の必要性について 

・ニーズはあるのではないか。回数を増やして１日の時間を短縮することも可能では。 

→ＺＰＳＣで持ち帰り検討。 

 

 



（２）ＺＰＳＣ新規会員について 

 ・パソコンボランティア養成講座を受講して入会された会員についてのＺＰＳＣの評価 

 （Ａグループ） 

 ・入会者は３名。講座のサブ講師やパソコン相談会は以前からの会員と同レベルで活動し

ている。メイン講師はまだ行っていない。 

 （Ｃグループ） 

 ・入会者は２名。講座のサブ講師、パソコン相談会も問題なく行っている。最近パソコン

相談会の相談者が増えているので助かっている。講座については、今年度はサブ講師のみ。 

 （Ｄグループ） 

 ・入会者は２名。講座のサブ講師、パソコン相談会も問題なく行っている。１名エクセル

入門講座のメイン講師を行った。カリキュラムや補助テキストも作成されてとても良かっ

た。 

（３）その他 

 ・インターネット使用の際にｉフィルタを外せないか。（ＺＰＳＣのＨＰが表示できない。） 

→セキュリティ上外すことはできない。 

→１２月２４日にｉフィルタの更新作業を行うので、ＺＰＳＣの方も立会い設定変更して

もらう。 

３ パソコン相談会について 

（１）平成２３年度の相談会について 

 ・Ａ→２４回 Ｃ→２３回 Ｄ→２４回それぞれ予定。 

（２）市のホームページへの掲載について 

 ・講座については、北・東地区はすでに掲載。公民館については今後掲載する。 

 ・相談会についても、講座のフォローということもあり、掲載していく方向で考えている。 

→最近相談会に来られる方が増えているので、通年では掲載しないほうが良い。 

→今後、講座にあわせて講座のフォローとして相談会のことを掲載。内容は今後つめてい

く。 

４ VISTA 機の貸出について 

  公民館（３館）で、パソコン講座で使用している VISTA 機の貸出はしていますか。 

 →貸出はしていない。 

５ パソコン相談会の運営について 

  相模原市のホームページを見ると、パソコン相談会は、教育委員会の総合学習センター

の生涯学習支援で運営されているが、座間市も市主催のパソコン相談会にする計画はあり

ませんか。 

 →今のところ現状のままとする。 

６ 平成２２年度ＺＰＳＣ総会日程について 

 ・平成２３年３月１３日（日）午後１時３０分から公民館講座室にて開催することに決定。 



平成２３年度 公民館主催パソコン講座予定表（修正案）    ２０１０．１１．３０ 
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※ 下線の部分が当初案からの修正箇所 


